
До відома та врахування в роботі
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Комітет Верховної Ради України 
з питань з питань прав людини, 
деокупації та реінтеграції 
тимчасово окупованих 
територій України, 
національних меншин і 
міжнаціональних відносин

Діючи на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України, а також згідно з Положенням про Державну 
міграційну службу України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 20 серпня 2014 року № 360, ДМС, відповідно до покладених на неї завдань, 
зокрема, у сфері реєстрації фізичних осіб (здійснення контролю за дотриманням 
органами реєстрації законодавства з питань реєстрації місця проживання фізичних 
осіб), звертає увагу на наступне.

Нормативно-правовими актами, які регулюють питання у сфері реєстрації 
місця проживання, є Закон України від 05 листопада 2021 року № 1871-IX «Про 
надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та 
реєстрації місця проживання в Україні» (далі – Закон № 1871-IX) та постанова 
Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2022 року № 265 «Деякі питання 
декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних 
громад».

Так, відповідно до пункту 2 частини першої статті 2 Закону № 1871-IX,  
документом, що підтверджує відомості про місце проживання (перебування) 
особи або інформацію про відсутність таких відомостей, є витяг із реєстру 
територіальної громади (може бути як у паперовій, так і в електронній формі, які 
мають однакову юридичну силу).



Довідково слід зауважити, що витяг формується на підставі інформації, що 
міститься у відомчій інформаційної системі ДМС. А зазначена система 
наповнюється інформацією про місце проживання осіб з реєстрів територіальних 
громад, ведення яких здійснюється органами реєстрації, які утворені відповідно до 
Закону України від 10 грудня 2015 року № 888-VIII «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого 
самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг», що набрав 
чинності 29 грудня 2015 року. 

Деякі території Донецької та Луганської областей, а також територія 
Автономної Республіки Крим та м. Севастополя тимчасово окуповані російською 
федерацією на початку 2014 року, тому органи реєстрації на зазначених 
територіях не утворені. Отже, на сьогодні, наповнити відомчу інформаційну 
систему ДМС відомостями про осіб, місце проживання яких зареєстроване за 
адресою житла, розташованого на таких територіях, неможливо, відповідно 
така інформація і не буде відображена у витязі з реєстру територіальної 
громади.

Водночас, положеннями пункту 2 розділу VI «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону № 1871-IX встановлено, що для підтвердження інформації 
про місце проживання (перебування), зареєстроване до набрання чинності цим 
Законом (до 1 грудня 2021 року), особа може подавати відомості про місце 
проживання, що були внесені до: 

паспорта громадянина України, виготовленого у формі книжечки;
паспорта громадянина України або паспорта громадянина України для 

виїзду за кордон у формі е-паспорта або е-паспорта для виїзду за кордон;
витягу з реєстру територіальної громади.

У зв’язку з цим слід звернути увагу на те, що частиною першою статті 141  
Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що 
підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»  
визначено, що е-паспорт і е-паспорт для виїзду за кордон формуються за 
бажанням особи, на ім’я якої оформлено паспорт громадянина України у формі 
картки або паспорт громадянина України для виїзду за кордон, оформлені із 
застосуванням засобів Єдиного державного демографічного реєстру, та 
використовуються на території України для посвідчення особи та 
підтвердження громадянства, надання адміністративних та інших послуг.                      
Е-паспорт і е-паспорт для виїзду за кордон пред’являються особою замість та 
без додаткового пред’явлення паспорта громадянина України, паспорта 
громадянина України для виїзду за кордон, документів (відомостей, даних) про 
реєстраційний номер облікової картки платника податків, про місце проживання.

Згідно з підпунктом 16 пункту 5 та підпунктом 18 пункту 6 Порядку 
формування та перевірки е-паспорта і е-паспорта для виїзду за кордон,                                           
їх електронних копій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                  
від 18 серпня 2021 року № 911, у е-паспорті та е-паспорті для виїзду за кордон 
відображається інформація про адресу зареєстрованого місця проживання та 
дата реєстрації (за наявності).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265-2022-%D0%BF?find=1&text=%D0%B2%D0%B8%D1%82%D1%8F%D0%B3#w1_9


Відтак, на сьогодні, документом, який особа може надавати для 
підтвердження інформації про задеклароване/зареєстроване місце проживання 
(перебування), є витяг з реєстру територіальної громади. А у разі коли місце 
проживання особи зареєстроване на тимчасово окупованій території України, 
на якій органи реєстрації утворено не було, у зв’язку з чим неможливо 
сформувати витяг з реєстру територіальної громади або у сформованому витязі 
інформація про задеклароване/зареєстроване місце проживання (перебування) 
особи відсутня, для підтвердження інформації про задеклароване/зареєстроване 
місце проживання (перебування) така особа може надавати:

паспорт громадянина України, виготовлений у формі книжечки;
паспорт громадянина України або паспорт громадянина України для 

виїзду за кордон у формі е-паспорта або е-паспорта для виїзду за кордон. 

Інформація надсилається для врахування та застосування в роботі. 
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